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能是一复杂的工作，其原因包括以下所有因素，除了： A:相

关数据库的使用；B:接口的数目； C:多个用户工作区的同时

操作；D:大范围的数据存取和更新容量。 2.两种基本的产品

成本分摊法是分批成本法和分步成本法，这两种是两个不同

的极端，在考虑用分批法或分步法时，一个最基本的标准是

： A:分摊到各产品或劳务直接成本的比例；B:直接成本分摊

到各产品或劳务所应用成本汇集帐户的数量； C:将间接成本

汇集帐户分配到各产品或劳务的分配标准的类型；D:提供给

市场消费者的产品或劳务的性质和数量。 3.某计算机零售

店1994年的经营状况如下: ＊营业收入 硬件销售收入 $4800000 

软件销售收入 $2000000 维修收入 $1200000 总 计 $8000000

----------------------------- ＊成本和费用 硬件销售成本

$3360000 软件销售成本 $1200000 营销费用 $600000 维修成本

$640000 管理费用 $1120000 ----------------------------- 总计

$6920000 营业净收入 $1080000 该计算机零售店正制订1995年

拭营业预算，闭幕式作如下假设： 1、硬件售价提高10%,软件

与维修收费价不变； 2、硬件销量提高5%,维修量高5%，软件

销售量提高8%； 3、硬件和软件的成本均提高4%； 4、下一

年的营销费用增加5%； 5、下一年将增加三名技工从事维修

业务，相应地维修费将提高$120000； 6、管理费用不变。 该

店1995年的预计成本与费用为： A:$7252400；B:$7526960；

C:$7558960；D:$7893872。 4.某计算机零售店1994年的经营状



况如下: ＊营业收入 硬件销售收入 $4800000 软件销售收入

$2000000 维修收入 $1200000 总 计 $8000000

----------------------------- ＊成本和费用 硬件销售成本

$3360000 软件销售成本 $1200000 营销费用 $600000 维修成本

$640000 管理费用 $1120000 ----------------------------- 总计

$6920000 营业净收入 $1080000 该计算机零售店正制订1995年

拭营业预算，闭幕式作如下假设： 1、硬件售价提高10%,软件

与维修收费价不变； 2、硬件销量提高5%,维修量高5%，软件

销售量提高8%； 3、硬件和软件的成本均提高4%； 4、下一

年的营销费用增加5%； 5、下一年将增加三名技工从事维修

业务，相应地维修费将提高$120000； 6、管理费用不变。 该

店1995年的预计收入为： A:$8804000；B:$8460000；

C:$8904000；D:$8964000. 5.某公司以每件$40出售某种产品。

该产品进价是$20。销售人员的报酬包括工资及按销售额5%计

提的佣金。去年该公司的税后净利润是$100800.公司适用的所

得税税率为30%，固定成本如下所示： 广告费 $124000 租金

$60000 其它固定费用 $32000 工资 $180000

---------------------------- 总成本 $396000 该公司正考虑改变推

销员的报酬方式，如果将提成率提高到10％，工资减

少$80000.那么该公司为获得与上一年同样的税后利益，销售

额应达到： A:$1042000；B:$1100000； C:$1150000
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